



Ferric Phosphate (hydrated) 2,97 % β/β
(equivalent to anhydrous FePO₄: min 21,1 g/kg)
Κοκκώδες ετοιμόχρηστο δόλωμα (RB)

SLUXX HP



κατάλληλο για χρήση στη
βιολογική γεωργία, σύμφωνα
με τις απαιτήσεις των
Καν. ΕΚ 849/2018 & 1165/2021

Κοκκώδες κοχλιολεϊμακοκτόνο δόλωμα για την καταπολέμηση σαλιγκαριών και γυμνοσαλιγάκων. Έχει ελκυστική δράση και δρα δια στομάχου. Μετά την κατάποση του προϊόντος, τα σαλιγκάρια και οι γυμνοσαλιγάκες σταματάνε να τρέφονται και να εναποθέτουν εκκρίσεις στα φυτά. Δεν υπάρχει ανάγκη συλλογής των νεκρών σαλιγκαριών επειδή μετά τη λήψη του δολώματος αυτά τείνουν να πηγαίνουν σε απομονωμένα μέρη για να πεθάνουν.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

Πεδίο Εφαρμογής	Στόχος	Δόσεις	Τρόπος και χρόνος εφαρμογής	Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο
		σχεύασματος κιλά/ στρέμμα (max)		
Όλες οι καλλιέργειες εδώδιμες και μη (Y+Θ)	Κοχλίες και λείμακες	0,7	Ομοιόμορφος διασκορπισμός στον αγρό. Αμέσως μετά τη σπορά ή φύτευση ή με την εμφάνιση της προσβολής ή με τα πρώτα συμπτώματα στα φυτά.	4



Παρατηρήσεις: 1. Προτιμήστε τις προληπτικές εφαρμογές ή εφαρμόστε μόλις εμφανιστούν οι πρώτες ζημιές. 2. Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα στάδια ανάπτυξης των φυτών. 3. Επανάληψη εφαρμογής κάθε 2 εβδομάδες, εάν χρειαστεί ή μετά από ισχυρές βροχές ή όταν η ποσότητα σκευάσματος στο χωράφι έχει μειωθεί σημαντικά. Επανάληψη εφαρμογής όταν οι κόκκοι του σκευάσματος έχουν καταναλωθεί και οι καιρικές συνθήκες είναι ευνοϊκές για τα σαλιγκάρια ή τους γυμνοσαλιγάκες μέχρι το τέλος της καλλιεργείας. 4. Χρησιμοποιείται μόνο του. 5. Μην το εφαρμόζετε αντίθετα στον άνεμο. 6. Η δράση του δεν επηρεάζεται από βροχή ή από υγρές συνθήκες.

Τρόπος εφαρμογής: Ομοιόμορφος διασκορπισμός σε όλη την επιφάνεια του αγρού ή της καλλιέργειας, προσέχοντας να μην μένουν κόκκοι του σκευάσματος στο φύλλωμα των φυτών. Εφαρμόζεται με διανομέα κοκκωδών λιπασμάτων, κατά προτίμηση χωρίς το απόγευμα, σε υγρό έδαφος μετά από βροχή ή πότισμα.

Ειδικές συνθήκες γεωργικής, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Η επαφή των κόκκων με ευαίσθητα φύλλα (π.χ. νεαρούς βλαστούς σε εαρινές καλλιέργειες, σε θερμοκήπια ή υπό κάλυψη) μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα ή τοπικές νεκρώσεις.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: --, ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: --, iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: --.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: όλες οι καλλιέργειες: --.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να φυλάσσεται σφραγισμένο στην αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό, χωρίς την επίδραση του άμεσου ηλιακού φωτός και ακραίων θερμοκρασιών. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 350gr / 500gr / 700gr / 1Kg / 1,4Kg / 5Kg / 7Kg / 15Kg / 20Kg / 30Kg

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ. ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

Η εταιρία **ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

134

07/2024



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820
+30 2310 553354-7,



ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Α΄ Φάση, ΟΤ20,
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

NitroFarm

— από το 1976 —